Auareopa. biok Nel3. IIpakTukyM 1o pelieHUI0 YPaBHEHH I

Nel Pemnth ypaBHeHHS

Ne2 Pemuth ypaBHeHMS

Ne3 Pemuth ypaBHeHHS

Ne4 Pemuth ypaBHeHHe:

Nel Peminte ypaBHeHMs

Ne2 PeminTh ypaBHeHHs

Ne3 Peminth ypaBHeHHs

Ne4 Pemints ypaBHeHHe:

Nel Pernth ypaBHeHMS !

Ne2 PerTh ypaBHeHMS .

Ne3 PerTh ypaBHeHMS .

Ne4 Pemmnth ypaBHeHHe:

Nel PeminTh ypaBHeHHS

Ne2 Pemnth ypaBHEeHHS

Ne3 Pemnth ypaBHEeHHS

Ne4 Peminth ypaBHeHHe:

Bapmuanr 1.
a)§+i:E; 6)5+X—_1:4; B)£(4X+2):2X—l;
3 12 4 3 2 3

a) 10x* +5x=0; 6) 12—x* =11; B) 2x* +3x-5=0; 1) (10x—4)3x+2)=0

2) 2 _ 7 - X :ﬂ
Xx—-3 Xx+1 2X—-3 X
a) 3x* +2x*-5=0
Bapmuanr 2.
X X 3 X—-1 4+2X 1 7
—+—=— ;0 —=——; B) —(5Xx+2)==(x-06).
V3te=2 9 3B 5 x+2)=5(x-6)

a) 12x* +3x =0 ;6) 18— x* =14 ;B) 5x° -7x+2=0; 1) (3x+1)6—-4x)=0.

6 4 X

= 6) Z
X+5 3-x

2%+6 X

a)

a) 5x* —3x>—2=0.
Bapuanr 3.

_ 3X—2 2+X
5 2 5 3

) %(3x+2): 2x—12.

a) x> —=10x=0; 6) 2x* ~14=0; B) 3x* +5x—2=0 ;1) (5x—4)x+8)=0.

2) 5 _ 4 5) X :1.
1-x 6-X 2X+3 X
a) 6x* +x*-1=0.
Bapuanr 4.
X X X—4 X 3 1
——==-1:06) —-2== —(x—-8)==(6x—-4).
2 3 )2 5B, (x-8)=2(6x-4)

a) x> +6x=0; 6) 13x* -6=0; B) 2x* -7x+3=0; 1) (6x+3)9-x)=0.

4 1 X

X—6 X+3 20—x

1
.

a)

a) 2x* —5x*+3=0.



